



Иисус воскрес

На третий день после смерти Иисуса Христа Мария Магдалина пришла к Его гробнице. Камень был отодвинут в сторону. Его там не было!

Мария расплакалась. Она подумала, что кто-то забрал тело Иисуса. Затем она услышала позади себя голос. Какой-то мужчина спросил: «Женщина! Что ты плачешь?»

Мария подумала, что этот человек – садовник. Она спросила, где тело Иисуса.

«Мария», – произнес голос. На этот раз Мария узнала его. Это был не садовник. Это был Иисус! Он воскрес. Он велел Марии рассказать остальным ученикам, что Он снова жив.

Иисус Христос жив и сегодня. Благодаря Ему мы все тоже воскреснем. ●

Вытащите эту страницу из журнала и сложите пополам. Затем поднимите вверх иллюстрацию, рассказывая историю.



Эту историю можно прочитать в Евангелии от Иоанна 20.

